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Specifikace předmětu plnění:


· Řešení, kdy se překonává stávající výškový rozdíl, není přípustné. Podlaha terasy musí být ve výši podlahy společné jídelny na budově A, a musí být bezbariérová.
· Velikost terasy bude půdorysně shodná se stávajícím pochozím řešením terasy.
· Stávající pochozí část může tvořit podlahu budoucí terasy.
· Zábradlí musí splňovat stanovené stavební normy a musí být bezpečné pro pohyb osob na invalidním vozíku, nebo křeslu.
· Konstrukce ocelová.
· Povrchová úprava konstrukce-pozink.
· Zhotovitel odpovídá za to, že nebude konstrukcí a pracemi s instalací konstrukce spojenými porušena stávající hydroizolace terasy.  
· [bookmark: _GoBack]Zhotovitel na své náklady provede zátěžové zkoušky a stanoví maximální povolenou zátěž terasy.
· Maximální zátěž bude vyznačena při vstupu na terasu.


Orientační plánek:560
1000
330
560



Půdorys plánované terasy


















Výškový rozdíl jídelny a terasy  53










Údaje v cm.
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